
Une formule par jour n° 42 : amplification de puissance classe B 
 
On revient sur l’amplification, il faut bien en finir avec ça ! 
 
8. Suppression de la distorsion de croisement : 
 
On utilise la contre-réaction ou non d’un aop : 

 
 
Fonctionnement :  
Lorsque VE est tel que    – 0,7 V < VE < 0,7 V  les deux transistors sont bloqués donc 
l’aop n’est plus réactionné : 
 
Si alors VE(t) > 0 VSAOP = + VSAT  et T1 conduit et VSAOP ≈ VS = VE   
Si alors V  E(t) < 0 VSAOP = - VSAT  et T2 conduit et VSAOP ≈ VS = VE 

 

Donc les transistors ne sont jamais bloqués. La distorsion de croisement, qui était 
due aux bloquage momentanné des transistors disparaît de ce fait. 
Et voilà le tour est joué ! 
 
 
 


